

150 學生獲客屬總會獎學金

【香港商報訊】記者呂明霞報道：香港客屬總會一向支持本港客家子弟教育事業，通過「客家子弟獎學金計劃」助力客家年輕人。2020-2021年度客家子弟獎學金頒獎禮暨客家少年合唱團成立儀式日前於灣仔會展中心舉行，大會向獲得獎學金的子弟頒獎。經該會獎學金評審委員會評選，共有150位中、小學生獲得獎學金。

中聯辦青年工作部部長張志華、港島工作部副部長王卉、大灣區共同家園青年公益基金行政總裁楊彬、香港客屬總會主席吳惠權、執行主席曾智明、常務副主席古爾夫及簡松年等出席活動。

曾智明：積極推動青年計劃

該會執行主席曾智明致辭道，大灣區共同家園青年公益基金為該會慷慨捐贈10萬元，支持該會的青年工作，鼓勵和表揚優秀的年輕學子，傳承客家的優良傳統。青年是社會未來的希望，在國家「十四五」規劃中提到，要促進青年全面發展，幫助青年成長成才，激發青年創新創造活力。在國家推動年輕人發展的政策之下，香港客屬總會對推動青年計劃、培育英才不遺餘力。今次獎學金計劃共有來自全港217所中小學的454位客家學子參與，申請人數和得獎人數都創新

【香港商報訊】香港中華總商會日前於中總會堂舉辦「國情研習班」，邀請外交部駐港特派員楊義瑞擔任主講嘉賓，詳細分析中美大國之間複雜多變的歷史關係，以及在此關係下的香港該如何應對，並與中總成員互動交流意見。楊義瑞回顧及分析了美國總統拜登上任以來的中美關係變化，並指出合作、競爭與對抗將貫穿美國未來的對華政策。

楊義瑞表示，面對美國各種外交戰略，中國將維持

一貫政策：相互尊重、和平相處，利於世界發展，合作共贏。惟中國亦不畏衝突與對抗。他續稱，習近平總書記會強調「當今世界正經歷百年未有之大變局……無論國際風雲如何變幻，中國維護國家主權和安全的信心和決心不會變，中國維護世界和平、促進共同發展的誠意和善意不會變。」他強調，香港的前途命運與國家緊密相連、息息相關，香港在國家「雙循環」和「十四五」規劃發展大局中絕非虛話，必須以香港自身優勢尋找新定位，戰勝挑戰，與國家攜手開創更光輝明天。

中總副會長陳仲尼表示，中美關係充滿挑戰性和不確定性，美國對中國的遏制並沒有因總統拜登上任而改變。上月，國務委員兼外長王毅在天津會見美國常務副國務卿舍曼，就如何有效管控分歧、防

止雙方關係失控，提出了三條明確底線；他更希望美國能夠樹立客觀正確的對華認知，回到理性務實的雙邊關係政策。他續指，面對環球政治和經濟形勢不斷變化，香港必須做好應對部署，在新格局下勇於面對新挑戰，在新常態下抓緊新機遇。

出席的中總成員包括會長袁武，副會長王惠貞、張學修，教育及培訓委員會主席梁海明，以及一眾常董、會董、各委員會成員和該會會員。

楊義瑞與中總首長、各委員會代表合照。

楊義瑞與中總首長、各委員會代表合照。